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1 Tervetulosanat ja kokouksen avaus

Kokouksen puheenjohtajana toimi sosiaaliturvaministerin valtiosihteeri Laura Rissanen. Puheenjohtaja avasi 
kokouksen ja toivotti osallistujat tervetulleeksi. 

2 Edellisen kokouksen 22.10.2025 pöytäkirjan hyväksyntä

Pöytäkirjaan ei esitetty muutoksia ja se hyväksyttiin.

3 Muutokset johtoryhmän kokoonpanossa

Puheenjohtaja toivotti STTK:n uuden puheenjohtajan Else-Mai Kirvesniemen tervetulleeksi johtoryhmän jäsen-
eksi. Puheenjohtaja esitti kiitokset samalla myös Kirvesniemen edeltäjälle Antti Palolalle.

4 Strategian käsittely

Strategiatyön pääsihteeri Elina Pylkkänen TEM esitteli strategian. Pylkkänen palautti mieleen johtoryhmän st-
rategiatyön alkaessa painottamat onnistumisen edellytykset. Strategiatyö on edennyt suunnitellun mukaisesti. 
Yhteistyö asiantuntijaryhmässä on toiminut hyvin ja ollut aktiivista.

Strategia luo yhteistä tahtotilaa työelämän kehittämiselle vuoteen 2035. Sen tarkoituksena on tukea eri kokoi-
sia työpaikkoja ja työyhteisöjä toimialasta riippumatta. Strategiassa työelämän laatu ja tuottavuus nähdään toi-
siaan sekä talouskasvua vahvistavina tekijöinä. Tuottavuuskasvu syntyy innovaatioista ja ihmisten ideoista. St-
rategiaa tullaan toimeenpanemaan valmisteltavan tiekartan pohjalta. Tiekartta kuvaa strategian toimenpiteet, 
jotka vahvistavat työpaikkojen kilpailukykyä niiden omista lähtökohdista käsin. Strategian toimeenpanemiseksi 
tarvitaan yli hallituskausien ulottuva toimintamalli. Strategia on tarkoitus viedä parlamentaariseen käsittelyyn 
hallituskausittain. Strategian visioksi muodostui ’Suomen kasvu syntyy ihmisten ideoista, rohkeudesta uudis-
tua ja yhteistyöstä’. 

Johtoryhmän teki nostoja ja antoi näkemyksiä strategiasta ja sen toimeenpanosta. Keskustelun pohjalta todet-
tiin, että selkeytetään työkyvyn merkitystä, avataan lisää yrittäjyyden merkitystä ja tarkennetaan hybridityön 
osuutta työn murroksessa strategiatekstiin. Lisäksi tiivistetään tekstiä hieman. Strategian parlamentaarista kä-
sittelyä pidettiin tärkeänä.

Toimeenpanon osalta todettiin, että strategiassa on kuvattu vasta ensimmäiset konkreettiset toimenpiteet. St-
rategiaryhmän toimikauden jatkuessa päästään rakentamaan tiekartan seuraavia askelia yhdessä. Siinä 
vaiheessa mukana olevien organisaatioiden rooli strategian toimeenpanossa muotoutuu tarkemmin.

Päätettiin, että sihteeristö muokkaa strategialuonnosta johtoryhmän kommenttien pohjalta. Sitten päivitetty ve-
rsion laitetaan kirjallisesti hyväksyttäväksi johtoryhmälle. Strategian julkistustilaisuus on 2.6.2026.

Hyväksyttiin ehdotus jatkaa strategiaryhmän toimikautta kuluvan hallituskauden loppuun saakka. Toimikauden
pidennyksestä tehdään virallinen esitys, ja se toimitetaan johtoryhmän jäsenille tiedoksi.

5 Muut asiat

Ei ollut.

6 Kokouksen päätös

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 11.10.
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